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ACTA ESTENOGRÁFICA DE LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA  

DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS E IGUALDAD DE GÉNERO. 

CELEBRADA EL DÍA 29 DE MARZO DE 2022. 

 

En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 12:28 doce horas con veintiocho 

minutos del día 29 de marzo del 2022, se reunieron previa cita las Regidoras 

integrantes de la Comisión de Derechos Humanos e Igualdad de Género, a efecto de 

celebrar la Cuarta Sesión Ordinaria, la cual se desarrolló conforme a lo siguiente: 

 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO DECLARACIÓN DE QUÓRUM. 

 

En uso de la voz la Regidora Sofía Berenice García Mosqueda, Presidenta de la 

Comisión manifestó: Muy buenas tardes tengan todas y todos los presentes que nos 

acompañan a esta Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Derechos 

Humanos e Igualdad de Género. 

 

En apego al primer punto del orden del día, se procedió a tomar lista de asistencia: 

Acto continuo se pasa lista de asistencia.  

 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda Presente  

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco  Presente 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez  Presente 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres  Presente 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos  Presente 

 

Por lo que se da cuenta de la asistencia de 5 integrantes de la comisión y se declara la 

existencia de quórum legal para dar inicio a la presente sesión en consecuencia se 

consideran válidos los acuerdos que aquí se tomen, de conformidad con lo establecido 

por el artículo 112 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara. 

 

2. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  
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En uso de la voz la Regidora Sofía Berenice García Mosqueda presidenta de la 

comisión indicó que, para desahogar el segundo punto previsto para esta sesión, cedió 

el uso de la voz a la Secretaria Técnica de la Comisión Erika Ivonne Alatorre 

Esqueda para que diera lectura al orden del día, mismo que fue hecho llegar con 

anticipación:  

 

1. Lista de asistencia y en su caso declaración de quórum. 

2.  Lectura y en su caso aprobación del orden del día.  

3. Lectura y su caso aprobación de las Actas de la Segunda y Tercera Sesión 

Ordinarias de la Comisión de Derechos Humanos e Igualdad de Género. 

4. Comunicaciones recibidas.  

5. Asuntos Generales. 

6. Clausura. 

 

Por lo que en votación económica pregunto la Presidenta Regidora si es de aprobarse 

sírvase manifestarlo levantando la mano. Resultando Aprobado. 

 

 

3. LECTURA Y SU CASO APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LA SEGUNDA Y 

TERCERA SESIÓN ORDINARIAS DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS E 

IGUALDAD DE GÉNERO. 

 

En cumplimiento al tercer punto del orden del día, relativo a la Lectura y su caso 

aprobación de las Actas de la Segunda y Tercera Sesión Ordinarias de la Comisión de 

Derechos Humanos e Igualdad de Género, quiero someter a consideración de todas 

Ustedes se dispense su lectura y se apruebe su contenido, toda vez que dicho 

documento les fue hecho llegar con anticipación.  

 

Por lo que en votación económica pregunto si es de aprobarse las actas anteriormente 

citadas, sírvanse manifestarlo levantando su mano. Resultando Aprobado. 
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4. COMUNICACIONES RECIBIDAS. 

 

Continuando con el cuarto punto del orden del día, la Regidora Sofía Berenice García 

Mosqueda, da cuenta que se recibieron 04 comunicaciones, quiero someter a 

consideración de todas ustedes se dispense su lectura toda vez que dicho documento 

les fue hecho llegar con anticipación y se apruebe el trámite propuesto, por lo que en 

votación económica pregunto si es de aprobarse sírvase manifestarlo levantando la 

mano. Resultando Aprobado. 

 

4.1. Mediante oficio 0213/21 enviado por la Secretaria General del Ayuntamiento 

de Guadalajara, remiten el turno 013/22 relativo a la Iniciativa de la regidora 

Sofía Berenice García Mosqueda, para obtener la certificación de la Norma 

Mexicana NMX-R-025-SCFI-205. ENTERADA CON ACUSE DE RECIBO, EN 

ESPERA DEL DICTAMEN POR PARTE DE LA COMISIÓN DE 

GOBERNACIÓN, REGLAMENTOS Y VIGILANCIA.   

 

4.2. Mediante oficio 0473/21 enviado por la Secretaria General del Ayuntamiento 

de Guadalajara, remiten el turno 028/22 relativo a la Iniciativa de la regidora 

Karla Leonardo Torres, para permitir el ingreso de animales de servicios o de 

apoyo emocional a los parques y bosques urbanos. ENTERADA CON ACUSE 

DE RECIBO, EN ESPERA DEL DICTAMEN POR PARTE DE LA COMISIÓN 

DE MEDIO AMBIENTE.   

 

4.3. Mediante oficio 0484/21 enviado por la Secretaria General del Ayuntamiento 

de Guadalajara, remiten el turno 031/22 relativo a la Iniciativa de la regidora 

Sofía Berenice García Mosqueda, que reforma el Código de Gobierno Municipal 

de Guadalajara. ENTERADA CON ACUSE DE RECIBO, EN ESPERA DEL 

DICTAMEN POR PARTE DE LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, 

REGLAMENTOS Y VIGILANCIA.  
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4.4. Mediante oficio INMUJERESGDL/242/2022 emitido por el Instituto Municipal 

de las Mujeres donde se remite opinión técnica respecto al tuno 098/20 del cual 

se deprende la propuesta de la creación de un programa municipal de re-

educación integral para personas agresoras en el Municipio de Guadalajara. 

ENTERADA CON ACUSE DE RECIBO.  

 

5. ASUNTOS GENERALES. 

 

En apego al sexto punto del orden del día, la Regidora Sofía Berenice García 

Mosqueda, les pregunta a las integrantes de la Comisión si alguna desea hacer uso de 

la voz.  

Por lo que la Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco solicita el uso de la voz para 

manifestar que, solamente pedir que como comisión solicitemos se lleve a cabo un acto 

solemne el 28 de junio de este año, en razón que se conmemora el Día Internacional 

del Orgullo del LGBT atendiendo de igual forma que este año se conmemora el 40 

aniversario de la primera manifestación por el orgullo en nuestra ciudad y por ende en 

nuestro estado, es cuanto Presidenta. 

 

La Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos comenta, hay que invitar a Pedro 

Preciado, fue el primero, ahí estaba yo en la ex plaza de las sombrillas, ahí fue la 

primera manifestación, por eso ayer planteé, lo de incluir igualdad, derechos humanos 

y respeto a la diversidad. 

 

La Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco manifiesta, que nosotros encantados de 

los comentarios y de que nos hallan llegar a la comisión de la Presidenta Sofí, todo lo 

que abone para a causa.  

 

La Regidora Sofía Berenice García Mosqueda dice, si lo escuche, yo con mucho 

gusto hacemos el escrito Regidora para que lo firmemos todas y también comentarles 

que mañana miércoles tenemos la mesa de trabajo de la creación de la Dirección de 

Diversidad Sexual aquí en el Ayuntamiento de Guadalajara, donde se invitaron a 
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distintas organizaciones, colectivos, etc., para poder tener un dialogo, porque lo que 

queremos es obviamente todo lo que salga que sea en conceso y que se escuchen a 

todas las voces.   

 

La Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos comenta, yo no voy a estar a las diez 

porque tengo otra cosa, pero estará alguien mañana. 

 

La Regidora Sofía Berenice García Mosqueda manifiesta, perfecto, sumamos todas 

las voces y les hacemos llegar obviamente lo que suceda en esta reunión de trabajo, 

para que ustedes también tengan conocimiento y por supuesto meter este oficio con 

mucho gusto, así como también comentarles que estaré solicitando para que se lleve a 

cabo Sesión Solemne para la entrega Irene Robledo como saben cómo Comisión 

cumplimos en tiempo y forma en la entrega de las reconocidas de este dictamen, pero 

bueno los tiempos se dieron, ayer apenas se aprobó, entonces si mal no recuerdo 

quieren realizar una Sesión antes de salir de vacaciones, entonces voy a proponer que 

se aproveche esa cita para que salga de una vez el Reconocimiento Irene Robledo 

 

Otra cosa que también me da mucho, es que ayer ya nos dieron varios turnos directos 

para que la Comisión sea la convocante, entonces vamos a ir avanzando porque de 

repente hay cosas que se lo he platicado, seguimos en comunicación lo hable con el 

Regidor Francisco, porque muchos se van a reglamentos, entonces él estuvo de 

acuerdo en que podamos tener esa comunicación  de nosotras jalar los dictámenes, 

aunque ellos sean los convocantes para que pueda ir saliendo el trabajo, él con mucho 

gusto ya vieron que han estado  varias iniciativas, una de ellas estaba por salir el 

Reglamento de Hostigamiento y Acoso del Ayuntamiento, pero hubo ahí algunos 

detalles que no estábamos como en acuerdo pero va a caminar, ya quedamos que 

para la siguiente, entonces yo creo que vamos avanzando en varios puntos y pues 

obviamente mañana a las diez de la mañana espero que nos podamos ver, quien no, 

que envíe a alguien en representación y si no les hacemos llegar los resultados de la 

mesa y nos llevamos este pendiente con mucho gusto. 
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6. CLAUSURA. 

 

No habiendo intervenciones ni más asuntos a tratar y para dar por clausurada esta 

Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión de Derechos Humanos e Igualdad de Género, 

siendo 12:15 doce horas con quince minutos del día 29 de marzo de 2022, 

agradeciendo la presencia de mis de mis compañeras y del personal de apoyo 

presente. 

 


